

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»**  
**для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 01 Освіта,**  
**спеціальності 011 Науки про освіту**

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта, спеціальності 011 Науки про освіту подана співробітниками кафедри методики та теорії початкового навчання університету НПУ імені М.П. Драгоманова. Мета якої є: розвиток наукового мислення, дослідницької компетентності, здатності до самостійної науково-дослідницької діяльності та здатності розв'язувати комплексні наукові проблеми, успішна самореалізація у професійній діяльності.

Аналіз освітньо-наукової програми показав, що програма відповідає стратегії розвитку університету та відповідає вимогам підготовки згідно Національних рамок кваліфікацій для докторів філософії. А саме: дотримуються безпечні та нешкідливі умови для проведення наукових досліджень; виконується забезпечення методичного і змістовного наукового консультування щодо дослідження здобувачів від наукового керівника (консультанта); передбачається здобуття глибинних знань, за якими аспірант проводить дослідження, оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напрямку в обсязі 60 кредитів ЄКТС, відповідно до стандарту вищої освіти.

Програма забезпечує можливість навчатися та обмінюватись досвідом з іноземними науковими установами та включає в себе постійну співучасть у міжнародних конференціях, згідно угод складених між університетом та іншими закладами освіти.

Особливістю програми є оприлюднення результатів наукової діяльності здобувачів на сайті інституту, що включає в себе публічні виступи на засіданнях кафедри, звітні конференції, портфоліо здобувачів, звіти педагогічної практики. А також включення в програму курсів дистанційного навчання з особистих кабінетів, що відповідає сучасним обставинам суспільства.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта, спеціальності 011 Науки про освіту, було встановлено, що зміст та структура вибудована в логічній послідовності та забезпечує підготовку докторів філософії відповідно до запиту ринку праці та відповідно до фахових компетентностей. Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта, спеціальності 011 Науки про освіту може бути рекомендована до використання.

Рецензент: кандидат педагогічних наук, доцент,  
завідувач лабораторією дошкільної освіти і виховання  
Інституту проблем виховання НАПН України

Ольга Рейпольська



**ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС**  
**СТВЕРДЖУЮ**  
Зав. відділу кадрів  
Інституту проблем виховання НАПН України

Рейпольської О. Д.